

ПО КЕРИСЮРЬЕ ГОНЯЮТ ЛЕСОВОЗЫ

Жители деревни Керисюрья в Питкярантском районе жалуются на то, что по их населенному пункту на большой скорости гоняют лесовозы. За помощью они обратились в местную газету «Новая Ладога». Журналисты направили официальный запрос в полицию и получили ответ из разряда «нарочно не придумаешь». «В нем говорится, что сотрудники ГИБДД провели проверку и пришли к «неожиданному» выводу: жители деревни измеряют скорость движения машин на глаз, без специальных приборов! – пишет СМИ. – При этом непонятно, измеряли сами сотрудники ГИБДД скорость лесовозов с помощью приборов или нет».